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| maTEmaTiK posi
$

1. Marketten 3 puket seker aldm. Her poketin icinde 9 seker oldugunu gére

| toplom kac seker aldm?

2. Mert hafta ici her gUn 7 sm:]fu, cumartesi ve pazar g[]nler‘i iIse onar sugfo

okugorok dgku kitabini bitirmistir, Mertin E;')Hku kitabi kac sugfudlr'?

3. Ali tanesi & liradan 4 poket cikolata ald, Sahmgu 50 lira veren Ali, kac lira para

Usty alir?

4.50 lirasi olan Buket tanesi bes liradan dokuz kutu seker ald.. Buketin kac lirasi
kalmistir?

B. Asagidaki problemde yer alan fazla bilgiyi bularak altini cizelim. Problemi
& cszelim.

Problem: Babam her hafta bana 5 TL ver‘igor. Annem ise 2 TL ver‘igor. Babam
bana 4 haftada toplam kac TL vermis olur?

¢ Asagidaki islemlerde bos birakilan yerlere gelmesi gereken saylari yazalim.

}8x3=| | "5x9-= 8 x 10 =

3x8 = I9x5-= 1028 =| |
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1. Her birinde 6 dugme bulunan 5 gémlekte toplam ka¢ digme vardir?

O

2. Bir carpma isleminde carpanlardan biri 2, carpm 10 ise diger carpan

& kactir?

3. Yigit 3 yasindadir. Agabeyinin yasi Yigitiin yasinin 2 katindan 3 fazladir.
2 YigitJin agabeyi ka¢ yasindadir?

%, Tanesi 4 lira olan kalemlerden 3 tane alan biri kag lira édeme yapar?

£

5. 3 fazlasi bir duzine eden atlarin bacak
O saylari toplami kactir?

5. Bir ciftlikte 5 tavuk vardir. Her tavugun yediser civcivi olduguna gére
& ciftlikte kac tane civciv vardir?

Enes SERT
2/A Sinifi Calismalari
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